增强"三金"特色 践行金融使命

# 以专业"心"银行 助力共富共美现代化新慈溪建设

为企业科技创新提供资金保

方经济高质量发展注入新动能。

"绿色"驱动

激活区域经济发展新动能

做强"三金"、推动融合发展

的基础上,紧密结合区域经济

社会发展实际,不断创新金融

服务产品方式,努力做好"五

篇大文章",重点以普惠金融为

核心抓手,持续深化普惠业务创

新,为区域发展注入新的发展动

不断完善普惠金融敢贷愿贷能

贷会贷长效机制,通过优化考

核激励、强化风险分担、提升

数字化风控能力,为小微企业

提供精准金融解决方案。今年

以来,支行已累计为110余家

中小微企业投放贷款超29亿

元,切实解决小微企业融资

丰富普惠金融服务。支行

能, 贡献新的力量与智慧。

宁波通商银行慈溪支行在

宁波通商银行慈溪支行作 为新兴小型城商行,坚定践行 地方法人银行基层机构初心使 命,始终坚持稳中求进总基 调,深入实施总行"四大战 略",以"三金"融合发展为 抓手, 扎实做好金融"五篇大 文章", 以差异化金融服务。 创新化产品体系和责任化担当 作为, 在服务地方经济、推动 产业升级、助力民生改善等方 面交出良好答卷,全力打造高 美誉度的专业"心"银行,努 力谱写金融赋能地方经济和地 方银行服务区域经济社会发展 的新篇章。截至2025年6月 末,支行存贷款规模超83亿元。

#### "三金"融合 打造特色金融服务新品牌

宁波通商银行慈溪支行将 服务实体经济作为金融工作的 出发点与落脚点,把金融"活 水"精准引向实体经济关键领 域,深入调研地方产业特色优 势,积极探索特色金融服务模 式,大力推进"园区金融+供 应链金融+科创金融""三 金"融合发展战略,以金融担 当诠释服务地方发展的使命。

做实园区金融。支行领导 班子带头组建专业服务团队, 深入慈东工业园区、周巷小家 电智造园区等重点园区, 通过 实地走访、座谈交流等形式, 全面了解园区企业发展需求,



#### ■全媒体记者 景锦

本报讯 近日,由市科技 局、市金融发展服务中心、市 政务服务中心主办,市普惠 金融服务中心承办的科技企 业融资对接暨"溪鑫金融" 系列服务活动(第八期)在 龙山举行,旨在推动技术创新 与金融资本深度融合,破解科 技企业"融资难、融资贵"问



将信贷、结算、咨询等服务嵌 入园区发展全周期,建立"一 企一策"专属金融服务方案, 障,推动科技成果转化,为地 为企业提供全生命周期金融支 持。支行搭建"园区金融服务 平台",整合惠抵通、金贷通 等产品,实现金融服务与园区 产业规划同频共振。

做大供应链金融。通过深 入调研产业发展需求,支行精 准对接产业链上下游企业,构 建起全链条金融服务体系。从 原材料采购、生产制造到产品 销售,为企业提供涵盖供应链 融资、贸易金融、资金结算等 全方位金融服务,有效增强了 产业链的稳定性和竞争力,助 力慈溪特色产业在全球产业链 中不断攀升。

做稳科创金融。聚焦科创 企业"轻资产、高成长"特 性,支行积极响应国家创新驱 动发展战略,通过"普通信 贷+投贷合作"双轮驱动,结 合具有通商特色的专业团队、 专属产品、专职审批、专项考 核"四专"发展保障机制,加难、融资贵问题,为小微企业 际行动践行金融服务实体经济的 初心使命。 创新绿色金融产品。支行积

极响应国家"双碳"战略,充分 发挥支持绿色发展中的重要作 用。一方面做好"加法",率先 在当地推出光伏贷业务,为光伏 设备制造、光伏发电等节能环保 企业提供定制化金融解决方案。 截至目前,累计为80余个光伏 项目提供融资支持,金额超3.5 亿元,推动当地绿色能源产业蓬 勃发展,为区域生态文明建设贡 献金融力量。另一方面,做好 "减法",助力建筑垃圾处理项目 建设。为某项目提供专项贷款超 1.5亿元,改善生态环境,提升城 市品位,发展循环经济,为建设 资源节约型社会贡献金融力量。

拓宽民生金融领域。支行积 极参与安置保障房项目金融服务 实践,落地宁波通商银行首笔作 为牵头行的银团贷款, 总授信额 度7亿元,其中我行贷款4亿 元, 既助力民生工程建设, 也为 支行业务发展提供机遇,保障居 民"安居梦"顺利实现,体现了 我行社会责任担当,提升了我行 社会声誉和品牌形象。

#### "大爱"担当 提升通商银行品牌新形象

宁波通商银行慈溪支行在实 现自身高质量转型发展的同时, 牢牢把握金融工作的政治性、人 民性立场,坚守金融为民初心, 坚定践行社会责任,长期热心公 益事业,塑造了"小行大爱"新 形象, 赢得社会各界广泛赞誉。

加强金融知识宣传。支行积 极开展形式多样的金融知识宣传 精彩的通商篇章。

发展营造良好的金融环境,以实活动,组织员工走进社区、学 校、企业,通过举办金融知识讲 座、发放宣传手册、现场答疑解 惑等方式,向公众普及防范电信 诈骗、识别非法集资、个人征信保 护、消费者权益保护等金融知识, 提升群众金融素养和风险防范意 识,维护金融消费者合法权益,营 造良好金融生态。2024年,支行累 计开展金融知识宣传活动20余场, 覆盖群众超1000人次。

帮助孩子们顺利完成学业, 点亮 求知梦想。

擦亮通商党建品牌。支行党

# 积极投身公益活动。多年

来,支行全员行动,以实际行动 传递金融温度,冠名赞助"一元 一公里"爱心公益跑活动,通 过众多跑步爱好者累计跑步公 里数,支行捐出相应款项,最 终将全部款项用于资助辖区内 品学兼优的困难学生,为他们 购置学习用品、提供助学金,

员同志们积极参加上级党组织开 展的各项活动,如"关爱星宝儿 童""户外劳动者送清凉"等特 色志愿服务,将金融专业优势与 公益实践相结合,持续擦亮"通 民心,商行行"党建品牌,为构 建和谐社会注入温暖力量。

潮涌东海千帆竞,勇立潮头 迈新程。未来,宁波通商银行慈 溪支行将继续以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,深 入贯彻落实总行发展战略,坚守 金融服务实体经济本源,持续创 新金融产品和服务模式,不断提 升金融服务质效,以更高的站 位、更强的担当、更实的举措, 加快高美誉度的专业"心"银行 建设,为慈溪经济社会高质量发 展注入更强金融动能, 书写更加

# 科技企业融资对接 暨"溪鑫金融"系列服务活动(第八期)举行

在全球科技创新浪潮下, 科技企业的发展离不开金融活 水的精准灌溉。本次活动聚焦 信息不对称、资源匹配错位等 痛点,为高新技术企业与金融

企业相关负责人介绍了企业核 心技术、市场前景及金融需 求。慈溪农村商业银行、工商

融产品与服务。

本次对接会进一步强化了政 府引导、市场主导的科技金融联 银行慈溪分行、工信基金、慈 动机制。下步,市金融发展服务

机构、股权投资机构搭建了零 浙科创等银行和股权投资机构则 中心将联合市科技局通过政策宣 距离对接平台。9家高新技术 针对性推介了适配科技企业的金 贯、资源对接、产融结合等形 式,通过精准匹配、跟踪回访等 方式,确保融资服务落地见效, 为科技企业高质量发展注入持久 动力。

## 工行慈溪分行助推 本土企业"拴心留才"

#### ■全媒体记者 景锦 通讯员 吴文建

本报讯 近日,工行慈溪 分行成功为我市一家毛绒制造 远福利计划"(即企业年金) 业务,标志着该行在助力企业 完善福利体系、留住核心人才 方面迈出了坚实一步。

据了解,这家制造企业在 发展过程中面临一个普遍难 题: 行业竞争激烈, 优秀员工 尤其是核心人才容易被同行 "挖走"。该行客户经理在走访 企业时了解到这一情况,为了 帮助企业解决"留人难"的问 题,迅速将这家企业列为重点

属的"员工长远福利计划"方 案。方案重点突出了这项计划 如何能让员工更有归属感,如 何为员工提供一份稳定的未来 生活保障,相当于给员工的薪 酬福利加上了"长远锁"。该 行还充分发挥自身优势,将这 项新福利计划与企业在工行的 工资发放、高管理财、员工专

属金融服务等原有业务顺畅衔 接,提供了一整套方便省心的 "福利金融组合方案"。高效的 沟通和专业的方案赢得了企业 负责人及管理团队的高度认 企业办理了该行首笔"员工长 可。从方案敲定到完成必要手 续、签订合同、资金到位,整 个过程仅用了两周时间,并于 近日成功落地。这不仅是工行 慈溪分行在该业务领域的"零 的突破", 更成为该行深度融 入企业发展、担当企业信赖的 "金融管家"的重要体现。

此次成功合作,是该行以 解决企业实际需求为出发点, 提供综合金融服务的生动实 践。该计划不仅直接帮助企业 完善了员工福利体系,增强了 吸引和留住人才的能力,也让 在深入了解企业情况后, 员工对未来有了更踏实的保 该行为企业量身定制了一套专 障,最终实现了银行、企业和 员工的"三方共赢"。

> 该行表示,未来将继续梳 理服务本地企业名单,深入了 解企业需求,运用丰富的金融 工具,帮助更多企业构建更完 善、更具吸引力的员工福利体 系,为慈溪本土企业留住人 才、持续发展贡献金融力量。



### 存款保险暖民心

近日, 中信银行桥城支行通过进社区、走商户、办讲座等 形式,开展存款保险知识集中宣传活动,将金融安全保障知识 送到市民身边。

■摄影 通讯员 郑巧丹 徐立君

# "讲文明 树新风"公益广告





## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 文明有礼的你 是这座城市最美的样子

